

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005803242

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bsafe Ltd., St Peter Port (Guernsey), Zweigniederlassung Schweiz, Luzern, Luzern, neu Frauenfeld

Bsafe Ltd., St Peter Port (Guernsey), Zweigniederlassung Schweiz, Luzern (Bsafe Ltd., St Peter Port (Guernsey), Swiss Branch, Lucerne)
Maurerstrasse 4
8500 Frauenfeld

Bisher Pilatusstrasse 41 6003 Luzern

Bsafe Ltd., St Peter Port (Guernsey), Zweigniederlassung Schweiz, Luzern, in Luzern, CHE-439.569.773, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 151 vom 08.08.2016, Publ. 2992087), Hauptsitz in: St Peter Port (GG). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Frauenfeld unter der Firma Bsafe Ltd., St Peter Port (Guernsey), Zweigniederlassung Schweiz, Frauenfeld im Handelsregister des Kantons Thurgau eingetragen und im Handelsregister des Kantons Luzern von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 6491 vom 20.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 151, Datum: 08.08.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern